

J e g y z ő k ö n y v

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületének
2012. május 21-én tartott üléséről

8/2012.(V.21.) Kt.rendelet	SZMSZ-módosítás-Községi Önkormányzat
25/2012.(V.21.) Kt.határozat	Napirend
26/2012.(V.21.) Kt.határozat	PH.Alapító Okirat módosítás
27/2012.(V.21.) Kt.határozat	Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás feladatellátási szerződés
28/2012.(V.21.) Kt.határozat	Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány beszámoló
29/2012.(V.21.) Kt.határozat	Baranyi István Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámoló
30/2012.(V.21.) Kt.határozat	Pánd Községi Óvoda Óvodafejlesztés pályázat
31/2012.(V.21.) Kt.határozat	Lakbérbeszámítás – Pánd, Szabadság u. 4. I.lakás
32/2012.(V.21.) Kt.határozat	Ingatlan visszavásárlás
33/2012.(V.21.) Kt.határozat	MVH előfinanszírozási kölcsönszerződés meghosszabbítás

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. május 21-én 16,30 órakor tartott üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait és a megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Molnár József képviselő előre jelezte távolmaradását.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, kiegészítve az aktuálisan tárgyalandókkal.

Megkérdezi a testület tagjait, van-e a felsorolt napirendhez még javaslatuk.

Mivel más tárgyalandó napirendi pontra nincs javaslat, szavazásra teszi fel a kibővített napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

25/2012.(V.21.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat képviselő testülete az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Napirend:

- 1/ Alapító Okirat módosítás –Polgármesteri Hivatal
Ea.: jegyző
- 2./ SZMSZ -módosítás –Községi Önkormányzat
Ea: jegyző
- 3./ Továbbtanulási-pályaválasztási tanácsadás – Többcélú KT.
Ea.: jegyző
- 4./ Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány beszámolója
Ea.: Alapítvány képviselője
- 5./ Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója
Ea.: Egyesület képviselője
- 6./ Óvodafejlesztés pályázat
Ea.: óvodavezető
- 7./ Lakbér beszámítási kérelem
Ea.: jegyző
- 8./ Ingatlan felajánlás visszavásárlásra
Ea.: polgármester
- 9./ MVH előfinanszírozási kölcsönszerződés meghosszabbítás
Ea.: polgármester
- 10./ Egyebek

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül, majd ismerteti a két ülés közt történeteket, a tett intézkedéseket.

Iskola igazgatói pályázatot hirdettek ki, mai nappal jár le a hirdetés és még nem jött jelentkezés, ezért meghosszabbítják a határidőt.

A közmunkaprogram keretében az orvosi rendelő körüli terepet rendbe rakták.

A Posta mellőli magántelekről nyolc kutyát szállítottak el.

A veszélyes partfal leomlások, pincebeszakadások feltérképezése miatt megtörtént a falu bejárása.

1./ Alapító Okirat módosítás –Polgármesteri Hivatal

Major Pálné jegyző: A szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011.(XII.31.) NGM rendelet előírásainak megfelelően módosítani kell a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát.

Nyilvántartásba kerül az új szakfeladat. Törlésre kerülnek az önálló intézmények szakfeladatai, ezek már szerepelnek az intézmények Alapító Okirataiban. Törlésként szerepelnek a megszűnt és az Önkormányzat gazdálkodását érintő szakfeladatok.

Gáspár Tamás képviselő: A rendeleteket miatt kellett módosítani, ehhez nem igazán tudnak érdemben hozzászólni.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

26/2012.(V.21.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 55/2011/VIII.30./ Kt. határozatával jóváhagyott Alapító Okiratának 10.pontját - az alaptevékenység szakfeladat rend szerint- és 14. pontját módosítja a szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011.(XII.31.)NGM rendeletet előírásainak és a 2012. évi jogszabályi változásoknak megfelelően.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

2./ SZMSZ-módosítás –Községi Önkormányzat

Major Pálné jegyző: Mivel a helyi önkormányzat nem rendelkezik alapító okirattal, az alaptevékenységeihez kapcsolódó szakfeladatokat belső szabályzatban – SZMSZ mellékleteként – szükséges rögzíteni.

Hangyás István alpolgármester: Ez a módosítás szükséges volt, ezért nem tudnak hozzáfűzni semmit.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az SZMSZ módosítást.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotják:

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011.(XII.31.)NGM rendeletet és az Áht. és a végrehajtására kiadott, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásainak

megfelelően elfogadja **8/2012.(V.21.) Kt. rendeletét**, amely Pánd Község Önkormányzatának 10/2010.(XI.8.) rendeletének -SZMSZ- 2. sz. melléklettel való kiegészítéséről szól.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3./ Továbbtanulási-pályaválasztási tanácsadás – Többcélú KT.

Lázók József polgármester: A Többcélú Kistérségi Társulás továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadással kapcsolatos írásos anyagot a képviselők megkapták. Kéri tegyék fel ezzel kapcsolatos kérdéseiket.

Hangyás István alpolgármester: az egy év az mit jelent? Mert ebben 2012. évi van, és már mindjárt vége a 2012-es tanítási évnak.

Major Pálné jegyző: A 2012/2013-as tanévre gondoltak. Ez teljes egészében állami támogatású.

Hangyás István alpolgármester: Az idei évben semmit nem segítettek a felkészítőknél és a pénzt pedig felvették a támogatásra.

Dr. Földesi Sebestyénné iskolaigazgató: Nem tudott arról, hogy igénybe lehet ezt venni. Tagja a Kistérségi Igazgatói Társulásnak, de ott sem tájékoztatták erről a lehetőségről. A nevelési tanácsadóval nincsen kapcsolata az iskolának. A gyerekeknek nincs meg a kötelező kontrollvizsgálat papírja már 3 éve. Járások vannak kialakulóban. Így a Kistérségi Társulás meg fog maradni?

Lázók József polgármester: Földváry Gábor a vezetője ennek a projektnek. Érdeklődni fog nála és anyagot kér, hogy mi lesz ezzel a támogatással továbbiakban.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a feladatellátási szerződés elfogadását.

A képviselők 3 igen szavazattal és 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozzák:

27/2012.(V.21.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápó-vidéki Többcélú Kistérségi Társulással kötendő feladatellátási szerződést, mely a továbbtanulási-és pályaválasztási tanácsadás 2012. évi ellátására irányul, a csatolt mellékletnek megfelelően nem fogadja el.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

4./ Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány beszámolója

Lázók József polgármester: Az alapítvány beszámolóját a testület tagjai megkapták. Megkérdezi, hogy az írásos anyagot kívánja-e az alapítvány képviselője kiegészíteni, majd kéri a testület tagjait tegyék fel kérdéseiket.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az Alapítvány beszámolójának elfogadását.

A képviselők 4 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozzák:

28/2012.(V.21.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

5./ Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója

Lázók József polgármester: Az egyesület beszámolóját a testület tagjai megkapták. Megkérdezi, hogy az írásos anyagot kívánja-e az egyesület képviselője kiegészíteni, majd kéri a testület tagjait tegyék fel kérdéseiket.

Seres László képviselő: a beszámolót még kiegészítené azzal, hogy a magánszemély adományban benne szerepel a három képviselő tiszteletdíja is.

Lázók József polgármester: a vonulásokban mennyire kell tüzet oltani?

Seres László képviselő: Nem minden esetben kell, csak lakástűznél, avartűznél szükséges. Sok a téves riasztás.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az egyesület beszámolójának elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal és egy tartózkodással az alábbi határozatot hozzák:

29/2012.(V.21.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Baranyi István Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2011. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

6./ Óvodafejlesztés pályázat

Lázók József polgármester: Átadja a szót Pap Jánosné óvodavezetőnek.

Pap Jánosné óvodavezető: A támogatás pályázatát június 1. - június 31.-ig lehet beadni. A pályázathoz szükség lesz szakmai, projekt és gazdasági vezetőt biztosítani. A pályázat projekt vezetését bevállalná, mivel korábban is ő vezette a projekteket.

A támogatás összege 5 millió Ft., melynek egy részét tárgyi eszközökre is lehet fordítani. Az Euron pályázatíró cég adta a legjobb írásos anyagot, mely megfelelne nekik, és a pályázatot ingyen írják meg.

Lázók József polgármester: Már beszélt a pályázatíró céggel, a pályázatba beleépítették a költségüket. A végén 5 %-ot kell befizetnünk, de azt rövid határidőn belül vissza is kapjuk. Elfogadásra javasolja a pályázatot.

Gáspár Tamás képviselő: Véleménye szerint szükség lenne erre a pályázatra az Óvodának.

Dr. Földesi Sebestyenné iskolaigazgató: Javasolja, hogy a testület támogassa. Kevés olyan pályázat van, ahol 100%-ot térítenek.

Hangyás István alpolgármester: Javasolja, hogy minél előbb kerüljön beadásra a pályázat, hátha ezzel előnyt szerez.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az egyesület beszámolójának elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

30/2012.(V.21.) Kt. határozati javaslat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul
Pánd Községi Óvoda /2214. Pánd, Arany J.u.7/a./ Óvodafejlesztés
TÁMOP-3.1.11-12/1-2 jelű pályázat benyújtásához.
A pályázat lebonyolításával pályázatíró bíz meg.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

7./ Lakbér beszámítási kérelem

Major Pálné jegyző: Felolvassa Kozma Klára Pánd, Szabadság u.4. szám alatti ingatlan bérlőjének kérelmét, melynek értelmében a szolgálati lakás átvezetékezését és a vízmelegítőt szeretné megcsináltatni úgy, hogy az anyagköltséget szeretné lakbéréből lelakni, a munkát villanyszerelő rokon végezné, amiért költséget nem számolna fel. A polgármester a szolgálati lakást megnézte, a villanyvezetékek cseréje indokolt. Pontos felújítási költség még nincs, kb.40-50 ezer forint közti az anyagár.

Gáspár Tamás képviselő: tűzvédelmi szempontból is fontos lenne, hogy rendbe tegyék a házat. A padláson volt úgy, hogy cserép sem volt néhol.

Lázók József polgármester: a tetőtér hátsó részének átlécezése és felújítása már tavaly megtörtént.

Hangyás István alpolgármester: Papírra kellene vetni azt, hogy ki csinálja a munkálatokat az épületen és jegyzőkönyvet kellene felvenni róla, a későbbi esetleges problémák elkerülése végett.

Karsai József képviselő: Ki kell fizetni a felújítási költségeket, de a szakembernek fel kell hívni a figyelmét, hogy ne csináljon kontár munkát az Önkormányzat épületében.

Lázók József polgármester: Meg kellene szabni, hogy ki csinálja ezeket a felújításokat a lakásokban, és előzetesen kellene egyeztetnie az Önkormányzattal a munkálatokról. A felújítási költségeket pedig az Önkormányzatnak kell állnia.

Karsai József képviselő: Molnár Józsefet ajánlja erre a munkára, mert őt mindenki ismeri és megbízható szakember.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a lakbérbeszámítás elfogadását

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

31/2012.(V.21.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul Kozma Klára Pánd, Szabadság u.4. szám alatti ingatlan bérlőjének a lakás elektromos hálózatának átvezetékezése anyagdíjának lakbérbe való beszámításához. A költség előzetesen kb. 40-50 ezer forint.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

8./ Ingatlan felajánlás visszavásárlásra

Lázók József polgármester: A régi piac tér eladott földrészletéről van szó, amit szeretnének, ha az Önkormányzat visszavásárolna. Akkoriban 93.000.- Ft-ért adták el magántulajdonba, és most felajánlották, hogy ugyan ennyiért vissza tudná vásárolni az Önkormányzat tőlük. A tulajdonosok hoztak egy szándéknyilatkozatot is arról, hogy szeretnék az Önkormányzatnak eladni.

Morvai József képviselő: Hivatalos úton kisajátítani nem lehetne? Több éve az Önkormányzat tartja rendben a telket.

Lázók József polgármester: Ezt nem igazán lehet.

Gáspár Tamás képviselő: Szerinte el kell fogadni az ajánlatot.

Major Pálné jegyző: A szerződésben határidőbe lehet foglalni a kifizetést, így nem kellene azonnal fizetni. Meg lehet határozni, hogy 2012. december 31.-ig kifizeti az ellenértéket az Önkormányzat.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az ingatlan visszavásárlás elfogadását

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

32/2012.(V.21.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Bárány Gyula Pánd, Fő út 4. szám alatti lakos és Tóth Attila Pánd, Bartók Béla u.25. szám alatti ingatlan visszavásárlási felajánlását, melynek értelmében Pánd Község Önkormányzata visszavásárolja:

- Bárány Gyula 2214. Pánd, Fő út 4. szám alatti lakostól a Pánd 1076/1 hrsz-ú 141 m² területű és Pánd 1075/5 hrsz-ú 192 m² területű, összesen 333 m² területet 78.000.-Ft vételárért,

- Tóth Attila 2214. Pánd, Bartók Béla u. 25. szám alatti lakostól Pánd 1075/3 hrsz-ú 64 m² területet 15.000.-Ft. vételárért.

A vételár kifizetését 2012. december 31.ei határidővel az adás-vételi szerződésbe beleveszik.

Megbízák a polgármestert az ingatlan vételével kapcsolatos feladatok elvégzésével és az adásvételi szerződés megkötésével.

Felelős: polgármester
Határidő: december 31.

9./ MVH előfinanszírozási kölcsönszerződés meghosszabbítás

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az ingatlan visszavásárlás elfogadását

A képviselők 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

33/2012.(V.21.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az MVH előfinanszírozási szerződés futamidejének meghosszabbítását, melynek alapján 2011. december 06-án kelt MVH előfinanszírozási kölcsönszerződés futamidejét a Pátria Takarékszövetkezetnél (2230 Gyömrő, Szent István u. 28.) 2012. november 30. napjáig meg kívánja hosszabbítani. Megbízák a polgármestert és a jegyzőt a meghosszabbítással kapcsolatos banki szerződések megkötésével.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: november 30.

10./ Egyebek

Nem Adom Fel! Alapítvány

Lázók József felkéri Deményné Fábus Évát a Nem Adom Fel! Alapítvány képviselőjét, hogy mutassa be a képviselőknek az alapítványt és annak működését.

Lázók József polgármester: Közmunkásokat venne el az Önkormányzat közmunka programjából. Az alapítványi ember 3 fő lenne. Más forrásból nem tudja hozni a munkásokat?

Deményné Fábus Éva: addig kellenének, amíg fel nem áll a ház. A szülők felajánlották már a segítségüket, így nem lesz szükség közmunkásokra.

Lázók József polgármester: Jelenleg nincs olyan lakás, amit az Önkormányzat biztosítani tudna az alapítványnak. A fenntartásban hogy tudnának részt venni?

Deményné Fábus Éva: Bérleti díjat nem szeretnék fizetni, ezért szeretnék Önkormányzati lakást, viszont a rezszi költségeit kifizetné az alapítvány.

Morvai József képviselő: ki foglalkozna a gyerekekkel?

Deményné Fábus Éva: A szerződése nemsokára megszűnik ezért ő tudna foglalkozni a gyerekekkel.

Karsai József képviselő: a Fő út 7. jó lenne az alapítvány számára, és ha nekik megfelel átadják abban az állapotban amiben most van és majd ők felújítják, ahogy szükséges.

Deményné Fábus Éva: Az alapítvány vállalná a felújítási munkálatokat és annak költségeit is, mert műszaki előírásokban meghatározott feltételeknek meg kell felelni az épületnek is, hogy szabályszerűen működhessen ott az alapítvány. Szeretne kérni az Önkormányzattól egy szándéknyilatkozatot, hogy amennyiben felszabadul ez a lakás, átadják nekik felhasználásra.

Lázók József polgármester: Adják meg a lehetőséget, hogy bizonyíthassanak, reméli, hogy jót hoz a falu életében.

Tószegi Mariann Családsegítő Szolg.: Szerinte is mindenkinek csak jót hozna.

Ökovíz


Lázók József polgármester: Összehívták a 20 település polgármesterét, és tájékoztatták őket, hogy a Káta-Hidro már nem tud megalakulni. Az Ökovíz-nek megvan a szükséges törzstőkéje, ami az elinduláshoz szükséges. Minden településnek önállóan kell belépnie, és a szemétszállítás mellett a vízközművet is átvennék. Elég jó szerződést adtak oda, melyre június 10-ig kell választ adni. Vállalják, hogy a 2 főt, aki jelenleg a Községben dolgozik, még 2 évig foglalkoztatnák. Bérleti szerződést is lehet velük kötni, de akkor ha elromlik az egyik szivattyú, az Önkormányzat költsége lenne azt kicserélni.

Heka Lászlóné: Kéri a polgármester és a képviselők türelmét, majd felolvassa az aláírásgyűjtő íven a község útjaival kapcsolatos tájékoztatót. Az üzemeltetést ellenző aláírók közül sokan nem is tudták, mit írnak alá. Sokan, köztük kiskorú gyerekek is járták a falut ezekkel az ívekkel. Ő most személyesen ment oda mindenkibe és leadja az aláírt íveket. Több mint 500 aláírást gyűjtött.

Lázók József polgármester: Utakat jelenleg nem tudunk építeni. A z előző ülésen elhangzottaknak megfelelően az aszfaltüzemmel kapcsolatosan felhívta a vállalkozót. Tudomása szerint márt más településen kívánják létrehozni az üzemeltetést.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt s az ülést bezárja.

Kmf


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző

MEGHÍVÓ


Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. május 21. /hétfő/ 16.30 órakor ülést tart,
amelyre m e g h í v o m.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Napirend:

- 1./ Alapító Okirat módosítás –Polgármesteri Hivatal
Ea.: jegyző
- 2./ SZMSZ-módosítás –Községi Önkormányzat
Ea.: jegyző
- 3./ Továbbtanulási-pályaválasztási tanácsadás – Többcélű KT,
Ea.: jegyző
- 4./ Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány beszámolója
Ea.: Alapítvány képviselője
- 5./ Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója
Ea.: Egyesület képviselője
- 6./ Óvodafejlesztés pályázat
Ea.: óvodavezető
- 7./ Egyebek

Pánd, 2012. május 16.


Lázók József
Polgármester



Meghívót kapják:

Képviselők

- Pest megyei Kormány Hivatal
- Czervan György államtitkár
- Dr.Földesi Sebestyénné iskolaigazgató
- Papp Jánosné vezető óvónő
- Safranyik Zoltánné könyvtáros
- Palló Zsuzsanna Műv.Ház
- Dr.Szegvári Márta háziorvos
- Dr.Lelkes Márta fogorvos
- Pánd Családsegítő- és Gy.jóléti Szolg. Pánd
- Ágoston Géza lelkipásztor
- Fejős János körzeti megbizott

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő Testülete
2012. május 21. Testületi ülés előterjesztés

Napirend elfogadása:

25/2012.(V.21.) Kt. határozati javaslat

Pánd Községi Önkormányzat képviselő testülete az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Elfogadja:

Nem fogadja el:

Tartózkodik...

1./ napirend

Alapító Okirat módosítás –Polgármesteri Hivatal

Ea.: jegyző

A szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011.(XII.31.) NGM rendelet előírásainak megfelelően módosítani kell a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát.

Nyilvántartásba kerül az új szakfeladat. Törlésre kerülnek az önálló intézmények szakfeladatai, ezek már szerepelnek az intézmények Alapító Okirataiban. Törlésként szerepelnek a megszűnt és az Önkormányzat gazdálkodását érintő szakfeladatok.

Mellékelve: Polgármesteri Hivatal Módosító Okirat.

26/2012.(V.21.) Kt. határozati javaslat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 55/2011/VIII.30./ Kt. határozatával jóváhagyott Alapító Okiratának 10.pontját - az alaptevékenység szakfeladat rend szerint- és 14. pontját módosítja a szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011.(XII.31.)NGM rendeletet előírásainak és a 2012. évi jogszabályi változásoknak megfelelően.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Elfogadja:.....

Nem fogadja el:.....

Tartózkodik:.....

2./ napirend

SZMSZ-módosítás –Községi Önkormányzat

Ea: jegyző

Mivel a helyi önkormányzat nem rendelkezik alapító okirattal, az alaptevékenységeihez kapcsolódó szakfeladatokat belső szabályzatban – SZMSZ mellékleteként – szükséges rögzíteni.

Mellékelve: SZMSZ 2. sz. melléklet

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011.(XII.31.)NGM rendeletet és az Áht. és a végrehajtására kiadott, az

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet - előírásainak megfelelően elfogadja 8/2012.(V.21.) Kt. rendeletét, amely Pánd Község Önkormányzatának 10/2010.(XI.8.) rendeletének -SZMSZ- 2. sz. melléklettel való kiegészítéséről szól.

Elfogadja: Nem fogadja el: Tartózkodik:

3./ napirend

Továbbtanulási-pályaválasztási tanácsadás – Többcélu KT.

Ea.: jegyző

Mellékelve: Feladatellátási szerződés , Továbbtanulási tanácsadás előterjesztés

27/2012.(V.21.) Kt. határozati javaslat

Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápió-vidéki Többcélu Kistérségi Társulással kötendő feladatellátási szerződést, mely a továbbtanulási-és pályaválasztási tanácsadás 2012. évi ellátására irányul, a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Elfogadja: Nem fogadja el: Tartózkodik:

4./ napirend

Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány beszámolója

Ea.: Alapítvány képviselője

Mellékelve: Beszámoló

28/2012.(V.21.) Kt. határozati javaslat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Elfogadja: Nem fogadja el: Tartózkodik:

5./ napirend

Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója

Ea.: Egyesület képviselője

29/2012.(V.21.) Kt. határozati javaslat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Baranyi István Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2011. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Elfogadja: Nem fogadja el: Tartózkodik:

6./ napirend
Óvodafejlesztés pályázat
Ea.: óvodavezető

Mellékelve: Pályázati tájékoztató

29/2012.(V.21.) Kt. határozati javaslat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul
Pánd Községi Óvoda /2214. Pánd, Arany J.u.7/a./ Óvodafejlesztés
TÁMOP-3.1.11-12/1-2 jelű pályázat benyújtásához.
A pályázat lebonyolításával pályázatirot bíz meg.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

Elfogadja:

Nem fogadja el:

Tartózkodik.....

Pánd Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala **Módosító okirat**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011(XII.31.) NGM rendelet előírásainak megfelelően módosítja Pánd Polgármesteri Hivatal 55/2011(VIII.30.) Kt. határozattal elfogadott Alapító Okiratát.

Az Alapító Okirat 10. pontja az alábbiak szerint módosul:

Új szakfeladat 2012. I. I. napjától:

- 882113 Lakásfenntartási támogatás

Megszűnő szakfeladatok 2012. I. I. napjától:

- 562912 Óvodai intézményi étkeztetés
- 562913 Iskolai intézményi étkeztetés
- 562917 Munkahelyi étkeztetés
- 680001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 841114 Országgyűlési képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841115 Önkormányzati képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841116 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzati választáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841117 Európai Parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841127 Helyi nemzetiségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége
- 841402 Közvilágítás
- 841403 Város.-községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások
- 841901 Önkormányzatok és társulások elszámolásai
- 851011 Óvodai nevelés, ellátás
- 852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4 évfolyam)
- 852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8 évfolyam)
- 855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés
- 862301 Fogorvosi alapellátás
- 869041 Család-és növédelmi egészségügyi gondozás
- 882116 Ápolási díj méltányossági alapon
- 882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás
- 882122 Átmeneti segély
- 882123 Temetési segély
- 882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
- 882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
- 882203 Köztemetés
- 889921 Szociális étkeztetés
- 889924 Családsegítés

- 889967 Mozgáskorlátozottak gépjármű szerzési és átalakítási támogatása
- 890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
- 890442 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása
- 910123 Könyvtári szolgáltatások
- 960302 Köztemető fenntartás és működtetés

Az Alapító Okirat 14. pontja az alábbiak szerint módosul:

Megszűnő elnevezés:

Gazdálkodási jogkör -elnevezés

Új elnevezés:

Gazdálkodási besorolás

Pánd Polgármesteri Hivatal Alapító Okirat módosítást Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 26/2012.(V.21.)Kt. határozatával hagyta jóvá.

Pánd, 2012. május 21.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző

Pánd Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról

2.sz.melléklet

Szakfeladatok 2012. I. I. napjától

- 562917 Munkahelyi étkeztetés
- 680001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 841114 Országgyűlési képviseléválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841115 Önkormányzati képviseléválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841117 Európai Parlamenti képviseléválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841402 Közvilágítás
- 841403 Város,-községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások
- 841901 Önkormányzatok és társulások elszámolásai
- 841906 Finanszírozási műveletek
- 841908 Fejezeti és általános tartalék elszámolása
- 862301 Fogorvosi alapellátás
- 869041 Család-és nővédelmi egészségügyi gondozás
- 882116 Ápolási díj méltányossági alapon
- 882122 Átmeneti segély
- 882123 Temetési segély
- 882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
- 882203 Köztemetés
- 889924 Családsegítés
- 890301 Civil szervezetek működési támogatása
- 890442 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása
- 960302 Köztemető fenntartás és működtetés

Pánd Polgármesteri Hivatal

Feladó: "Földvári Gábor" <tobbcelu@tapiovidek.hu>
Címzett: "Farmos" <farmosph@rubicom.hu>; "Kaszanyi József" <polgarmester@mende.hu>;
 "Kóka" <kokaph@mail.datanet.hu>; "László Horinka" <horinka.laszlo@sulysap.hu>;
 "Nagykátá" <titkarsag@nagykata.hu>; "Pánd" <pandpmh@monornet.hu>;
 "Szentlőrinc-kátá" <sztlkata@monornet.hu>; "Szentmártonkátá"
 <polgarmester@szenmartonkata.hu>; "Tápióbicske" <tbicskehivatal@monornet.hu>;
 "Tápiógyörgye" <tapio@t-online.hu>; "Tápióság" <phtsag@monornet.hu>; "Tápiószecső"
 <szecsopolhiv@monornet.hu>; "Tápiószele" <tszele@t-online.hu>; "Tápiószentmárton"
 <tapioszentmarton@freemail.hu>; "Tápiószentmárton1" <tapioszentmarton@gmail.com>;
 "Tóalmás" <toalmas@monornet.hu>; "Úri" <urihivatal@monornet.hu>
Másolatot kap: "Árokszállási Istvánné" <urihivatal@monornet.hu>; "Dr. Baráth Krisztina"
 <jegyzo@tapioszecso.hu>; "Dr. Illés Zsuzsanna" <jegyzo@szenmartonkata.hu>; "dr.
 Szécsényiné Bata Krisztina" <tbicskehivatal@monornet.hu>; "Dr. Szekeres Sándor"
 <jegyzo.koka@upcmail.hu>; "Fáskerti Tiborné" <jegyzo@mende.hu>; "Kimák Józsefné"
 <sztlkata@monornet.hu>; "Kudett Magdolna" <farmosjegyzo@rubicom.hu>; "Major Pálné"
 <pandpmh@monornet.hu>; "Molnár Anikó" <tapio@t-online.hu>; "Pál Sándorné"
 <jegyzo@toalmas.hu>; "Soltiné dr. Pap Anikó" <phtsag@monornet.hu>; "Tarnavölgyiné
 dr. Tényi Ágnes" <jegyzo@nagykata.hu>; "Tóth Julianna" <tszele@t-online.hu>; "Tóth
 Krisztina" <jegyzo@sulysap.hu>
Elküldve: 2012. április 26. 13:08
Melléklet: MEGÁLLAPODÁS és határozat Pályaválasztás 2012.doc
Tárgy: Megállapodás pályaválasztásra - képviselőtestületi ülésre

Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa úgy döntött, hogy 2012. évben is biztosítja a kistérségben a továbbtanulási- pályaválasztási tanácsadás szakfeladatát. A feladatot közösen a Társulás útján kívánják megoldani teljes egészében állami normatíva fejében.

A többi (szociális) feladat ellátásához hasonlóan ehhez is készült egy megállapodás a Társulás és a települések között, mivel a MÁK ezt a normatíva lehívás okán ellenőrzi.

A megállapodást csatoltan küldöm és azt szeretném kérni, hogy a végén olvasható határozati javaslat alapján legyenek szívesek a következő képviselőtestületi ülésen elfogadni, és részemre a határozati kivonatot megküldeni, vagy amennyiben már a határozat megszületett, akkor arról a kivonatot szíveskedjenek részemre postázni.

Köszönettel:
 Földvári Gábor
 Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás
 Nagykátá, Dózsa György út 19/g.
 06/29-441-247
tobbcelu@tapiovidek.hu
www.tapiovidek.hu

FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

Továbbtanulási tanácsadás

A feladat-ellátási szerződés létrejött

A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás (székhely: 2760 Nagykáta, Dózsa Gy. u. 19/g.) -
képviselésében a Társulási Tanács elnöke (továbbiakban: a T-VTKT),

Valamint

Farnos Község Önkormányzata

Kóka Község Önkormányzata

Nagykáta Város Önkormányzata

Mende Nagyközség Önkormányzata

Pánd Község Önkormányzata

Sülysáp Nagyközség Önkormányzata

Szentlőrinc-káta Község Önkormányzata

Szentmártonkáta Község Önkormányzata

Tápióbicske Község Önkormányzata

Tápióság Község Önkormányzata

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata

Tápiószecső Község Önkormányzata

Tápiószele Város Önkormányzata

Tápiógyörgye Község Önkormányzata

Tóalmás Község Önkormányzata

Úri Község Önkormányzata

képviselésében az önkormányzatok polgármesterei (továbbiakban: önkormányzatok)

között a többcélú kistérségi társulásokról szóló 2004. évi CVII. tv. 2 §-a alapján, valamint a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásában foglaltakra tekintettel. A Társuláshoz tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei a közoktatási szakszolgálati feladatok – továbbtanulási- és pályaválasztási tanácsadás, - kistérségi szintű ellátásáról jelen ellátási-szerződésben foglaltak szerint gondoskodnak.

I. Szerződés célja

A szerződés célja, hogy a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei a közoktatási tv-ben meghatározott továbbtanulási- és pályaválasztási tanácsadás, mint pedagógiai szakszolgálati feladat szakszerű feladatellátását, a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás által, a Társulás és a Dél-Pest Megyei Térségi Integrált Szakképző Központ Nonprofit Kft. között kötött megállapodásának megfelelően kívánják ellátni.

II. Feladat-ellátás feltételrendszere

A társulás vállalja, hogy a szolgáltatást az 1993. évi LXXIX. törvényben foglalt előírásoknak megfelelően, annak betartásával végzi és eleget tesz a jogszabályokban foglalt nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeknek.

A feladatellátás az önkormányzatok fenntartásában működő közoktatási intézmények tanulóira terjed ki.

Az önkormányzatok kijelentik, hogy a továbbtanulási-, pályaválasztási tanácsadás ellátására önállóan szakembert nem foglalkoztatnak.

III. A feladatellátás finanszírozása

A társulás a Dél-Pest Megyei Térségi Integrált Szakképző Központ Nonprofit Kft.-vel kötött megállapodás útján biztosítja a feladatok ellátásához a megfelelő számú és képzettségű szakembert a feladatvállaláshoz igényelhető kiegészítő normatívából.

Az önkormányzatok az oktatási intézményeik által a Dél-Pest Megyei Térségi Integrált Szakképző Központ Nonprofit Kft. részére a feladat ellátásához szükséges adatokat rendelkezésre bocsátja, valamint lehetőséget és helységet biztosít a diákokkal való interjúk elkészítésére.

A kistérségi normatíva felhasználásáról és a feladat ellátásáról szóló beszámolót a társulási tanács fogadja el.

A társult települési önkormányzatok képviselő-testületei a társulástól a feladatellátásról tájékoztatást kérhetnek.

A társulási tanács évente megtárgyalja a feladatellátásról szóló beszámolót. A pénzügyi bizottság évente, illetve szükség esetén soron kívül tájékoztatja a társulási tanácsot az általa végzett ellenőrzés eredményéről

IV. Záró rendelkezés

A szerződést a felek a továbbtanulási- és pályaválasztási tanácsadás 2012. évi ellátására 1 évre kötik.

A jelen szerződést a felek bármikor felmondhatják, azonban a felmondás előtt 1 hónappal erről írásban kötelesek értesíteni a másik felet. A felmondásról szóló képviselő-testületi döntését a felmondási határnap előtt legalább három hónappal köteles meghozni a társulási tanácshoz eljuttatni.

A feladat-ellátási szerződést a társulási tanács határozatban fogadja el, a társult települési önkormányzatok képviselő-testületeinek jóváhagyása mellett.

A társult önkormányzatok képviselő-testületei határozatukban kimondják, hogy
- a jelen megállapodásban foglaltak magukra nézve kötelezőnek fogadják el,

A felek jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a többcélú társulásról szóló 2004. évi CVII. tv rendelkezését tekintik irányadónak.

A felek egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseiket elsődlegesen egymás között, tárgyalásos úton, konszenzusos módon kívánják rendezni.

A bírósági út igénybevételével kizárólag akkor élnek, ha ez előzetes egyeztetés nem vezetett eredményre.

Szerződő felek jelen szerződést - annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését követően – a megbízó és megbízott önkormányzatok képviselő-testületei nevében, akaratukkal mindenben egyezően, saját kezű aláírással látják el.

Záradék

1.) A feladat-ellátási szerződést a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa 03/2012. (1.27.) számú határozatával elfogadta.

2) A feladat-ellátási szerződést az alábbi képviselő-testületek minősített többséggel hagyták jóvá és fogadták el előírásait és önmagukra és testületeikre vonatkozó kötelező rendelkezésként.

Farmos Község Önkormányzata .../2012. (...) sz. határozattal
Kóka Község Önkormányzata .../2012. (...) sz. határozattal
Mende Nagyközség Önkormányzata .../2012 (...) sz. határozattal
Nagykátai Város Önkormányzata .../2012. (...) sz. határozattal
Pánd Község Önkormányzata .../2012. (.....) sz. határozattal
Sülysáp Nagyközség Önkormányzata .../2012. (.....) sz. határozattal
Szentlőrinc-káta Község Önkormányzata .../2012. (.....) határozattal
Szentmárton-káta Község Önkormányzata .../2012. (.....) sz. határozattal
Tápióbicske Község Önkormányzata .../2012. (.....) sz. határozattal
Tápiógyörgye Község Önkormányzata/2012. (...) sz. határozattal
Tápióság Község Önkormányzata .../2012. (.....) sz. határozattal
Tápiószecső Nagyközség Önkormányzata .../2012 (.....) sz. határozattal
Tápiószele Város Önkormányzata .../2012. (.....) sz. határozattal
Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata .../2012. (.....) sz. határozattal
Tóalmás Község Önkormányzata/2012. (.....) sz. határozattal
Úri Község Önkormányzatai/2012. (.....) sz. határozattal

MELLÉKLETEK

- 1.) A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás megállapodása
- 2.) A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás és a Dél-Pest Megyei Térségi Integrált Szakképző Központ Nonprofit Kft. között kötött megállapodás

Nagykátai, 2012.....

Határozati Javaslat

...Község Önkormányzata a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulással kötendő Feladatellátási szerződést, mely a továbbtanulási- és pályaválasztási tanácsadás 2012. évi ellátására irányul a csatolt mellékletnek megfelelően elfogadja.

A „Pándi Ifjú Nemzedékért” közhasznú
közalapítvány 2011. évi tevékenységéről

A Pándi Tükör aktuális számaiban rendszeresen tájékoztattam a nyilvánosságot is munkánkról!

Most ezt összegzem vázlatosan:

2010.12.31-én 29.006,-Ft volt a számlánkon. Ebből 20.000,-Ft támogatást fizettünk ki Karsai Dánielnek a németországi kiállításra való részvételéhez.

Februárban elküldtük az előző évről szóló adóbevallást.

Márciusban tájékoztattam a falu lakosságát a pályázatok elbírálásáról, eredményéről.

Felhívtam a figyelmet a személyi jövedelemadóra, és az esetleges támogatásra.

Közöltem az adószámot, mely:

18684137-1-13

és a számlaszámot, amely megváltozott

és 6510-0297-10300356 az új!

Májusban elküldtük a statisztikai jelentést!

Az 1% támogatás érdekében történő igazolást csak decemberben, késve tudtuk elküldeni, így a támogatást a meglévő pénzünkben csak januárban (2012) osztottuk ki.

A támogatások beérkezése után 2011.12.31-én egyenleg 172.059,-Ft volt.

Ebből a Kuratórium határozata alapján januárban 10 főnek 15.000 Ft/fő, vagyis 150.000,-Ft-ot tudtunk kifizetni.

Két főt utasítottunk el, mert tanulmányi eredménye nem felelt meg a kiírt feltételnek.

A 2011-es adóbevallást szintén elküldtük, ezt most időben.

Jelenleg az alapítvány számláján az egyenleg úgy áll, hogy a 2012. május 8-án beérkezett 1%-kal, ami 91.136,-Ft,

112.145,-Ft-ot tartalmaz.

Végül, de nem utolsó sorban mindazoknak, akik az alapítványt valamilyen módon támogatták köszönetet mondok a sok igyekvő fiatal nevében. Köszönöm a régi Kuratórium tagjainak munkáját, és sikeres, eredményekben gazdag munkát kívánok a megújult Kuratóriumnak!

Tisztelettel

Gáspár Tamás

Baranyi István Önkéntes Tűzoltó Egyesület
2214. Pánd, Fő út 84.

Beszámoló 2011. évről

Szöveges Beszámoló:

Az egyesület tevékenységi köre: tűzoltás, kárelhárítás, polgári védelem, környezet és vagyonvédelem, hagyományörzés. Közhasznú egyesületként végzi mindazokat a feladatokat. Minden évben változó, hogy mennyi tűz és káresethez riasztanak bennünket a 2011-esben 10 riasztásunk volt. Ezen túl megjelentünk országos és egyéb rendezvényeken, versenyeken.

Ezen a rendezvényeken, versenyeken minden évben részt veszünk, képviselve és bemutatva a helyi és térségi tűzoltó hagyományokat. Természetesen a helyi rendezvényeken is minden évben részt veszünk vendégként és szervezőként is. Ebben az évben 2 gyakorlati képzésen vettünk részt, mely előléti fejlesztés és szakmai képzés is volt egyben.

2011.01.01. bankszámla nyitó egyenleg:	182.758.-Ft
2011.12.31. bankszámla záró egyenleg:	390.383.-Ft
Növekedés:	207.625.-Ft
2011.01.01. pénztár nyitó egyenleg:	2.513.-Ft
2012.12.31. pénztár záró egyenleg:	2.028.Ft
Csökkenés:	485.-Ft
<i>Pénzkészlet 2011.12.31.:</i>	<i>392.411.-Ft</i>

Költségek:

Gépjármű költségei:	220.405.-Ft
- gázolaj, gázolaj:	167.735.-Ft
- alkatrész, nyomáspróba	52.670.-Ft
Bancki költség:	64.919.-Ft
Nyomtatvány, irodaszer.	8.525.-Ft
Egyéb (koszori készítés, sapka jelvény készítés, posta költség):	12.680.-Ft
Formaruha, sapka ruha:	1.278.312.-Ft
Nevezési díj:	50.000.-Ft
Az egyesület vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások:	0.-Ft
Összesen:	1.635.841.-Ft
<i>Bevételek, kiadások különbözete:</i>	<i>191.583.-Ft</i>

Bevételek:

Tagdíj:	14.000.-Ft
Pártoló tagdíj:	0.-Ft
Bancki kamat:	682.-Ft
Támogatások összesen:	774.868.-Ft
Katasztrófa védelemtől:	300.000.-Ft
SZJA 1%:	48.086.-Ft
Pánd Önkormányzat:	200.000.-Ft
Magánszemély:	226.800.-Ft
NCA KM támogatás:	216.000.-Ft
LEADER pályázat:	821.874.-Ft
Összesen:	1.827.424.-Ft

VONULÁSOK

A vonulás ideje	helye	Eset jellege
2011.01.02	Pánd, Fő u. 46	fakidőzés
2011.01.10	Pánd, Fő u. 46	fakidőzés
2011.01.18	Pánd, Fő u. 84	vízszivattyú
2011.01.18	Pánd, Fő u. 82	vízszivattyú
2011.01.22	Pánd, Fő u. temetőnél	fakidőzés
2011.03.10	Pánd-Tápióbicske között	avartűz
2011.03.15	Pánd, Szilassi u.	kéménytűz
2011.06.21	Pánd-Tápióbicske között	Téves jelzés
2011.06.28	Pánd, Kossuth L. u	Téves jelzés
2011.06.30	Pánd, Táncsics M. u.7	lakástűz
2011.07.14	Pánd, Fő u. 27	Téves jelzés
2011.07.18	Pánd, Bem apó u	avartűz
2011.09.30	Pánd-Káva között	avartűz
2011.10.22	Pánd, Sugár u 14	Villanyóra tűz
2011.11.11	Pánd, Sugár u 2	lakástűz
2011.11.24	Pánd, Kossuth L. u 2	Téves jelzés

Pánd, 2012. május 11.



Seres László

Seres László

egyesületi elnök

Feladó: Balázs Virág virag@tanaszkoz.hu
 Címzett: Pap Jánosné pandiovi@citromail.hu
 Másolat: Csepány Zsuzsa csepány.zsuzsa@gwconsulting.hu
 Tárgy: **Pályázat Óvodafejlesztés (TÁMOP-3.1.11-12/1,2)**

Tiszelt Óvodavezető!
 Mellekeltlen megküldöm a pályázati meg-eltetésüket

Légnök a KÖZÖS-DUK Kft a pályázat készítés- és eszközfejlesztésének az ösztönzésében, és koordinálásában tud 100 %-os segítséget nyújtani, valamint nyertesség esetén a komplett beruházás megvalósításában.

A pályázat megírásában pedig a GoodWill Consulting Pályázati Tanácsadó Kft tud segíteni, aki teljes körű információt tud adni minden kérdésükre, kérésükre.

Kapcsolódóan: Csepány Zsuzsanna

csepány.zsuzsa@gwconsulting.hu
 06 20 510-8151

Állók rendelkezésükre mindenben én is, nyugodtan keressenek telefonon vagy e-mailben. Üdvözlettel: Balázs Virág 20 9 246-490

Óvodafejlesztés (TÁMOP-3.1.11-12/1,2)

A pályázatok benyújtása 2012. június 1-étől 2012. június 30-ig lehetséges.

Támogatás célja

A pályázat célja az, hogy az óvoda a támogatás segítségével optimális személy- és tárgyi feltételeket tudjon biztosítani a kisgyermekek számára személyiségük kibontakoztatásához.

Pályázók köre

Jogi forma

Közoktatási tv. 20. §(1) a) pontjában meghatározott óvoda, a 33. §(1) bekezdésében meghatározott, óvodai intézményegységgel is rendelkező többcéltű intézmény, valamint a 33. §(1) b) pontjában meghatározott egységes, az óvodai és bölcsődei nevelés feladatait ellátó többcéltű intézmény vagy intézményegység alábbi fenntartói pályázhatnak

- ✓ Központi költségvetés- szervek (KS-311-312)
- ✓ Helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (KSH 321, 322, 325, 326, 327, 328)
- ✓ Helyi kistérségi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetés- szervek (KSH- 371, 372, 373)
- ✓ Országos kistérségi önkormányzati költségvetési- irányító és költségvetés- szervek (KSH 351, 352, 353)
- ✓ Non-profit és egyéb nem nyereségérdeket szolgáló szervezetek:
 - o Egyesület (KSH 529)
 - o Egyházak, egyház- intézmények (KSH 551, 552, 553, 554, 555)
 - o Alapítványok (KSH 561, 562, 566)
 - o Egyesületek (KSH 581)
 - o Egyéb jogi személyiségű non-profit szervezetek (KSH-599)
 - o Egyéb jogi személyiség nélküli nonprofit- szervezetek (KSH 699)
 - o Non-profit Kft (KSH 572)
 - o Non-profit Zrt (KSH 573)
- ✓ Költségvetési rend szerinti gazdálkodó egyéb szervezetek közül:
 - o Költségvetési rend szerinti gazdálkodó központi költségvetési körbe tartozó szerv (381)
 - o Költségvetési rend szerinti gazdálkodó önkormányzati költségvetési körbe tartozó szerv (382)

A non-profit szervezetek közül felsorolt fenntartók körében az esetleges jogszabályi pályázaton részt venni, amennyiben a Közköztartási tv. 81. §(1) bekezdés a) pontja szerinti közoktatási megvalósítás keretében közreműködik – a projekt teljes megvalósítási és fenntartási költségvetés alatt egyaránt – a helyi önkormányzat kötelező feladatainak ellátásában, illetve a 81. §(1) b) bekezdésében meghatározott esetben a fenntartó egyetemes nyilatkozatát a települési önkormányzathoz eljuttatja, vagy az oktatásért felelős miniszterrel közoktatási megállapodás kötött.

Véletlen pályázati írásban 1 fenntartó csak 1 pályázatot adhat be mely keretében valamennyi óvodai feladatellátási hellyel rendelkező közoktatási intézményére, ezen közoktatási intézmények valamennyi feladatellátási helyének fejlesztésére pályázhat.

Kizáró okok, speciális feltételek

Nem támogatottak a bölcsődei intézményegység fejlesztésére irányuló beruházások

Véletlen pályázati írás keretében konzorciumok nem pályázhatnak

Kötelezettségek

- ✓ A TÁMOP-3.1.11_XXI. sz. közoktatás – fejlesztés, koordináció c. kiemelt projekt kedvezményezettje általi megkeresés esetén együttműködés kialakítása kötelező.
- ✓ Saját, érvényes kiadványon (intézményi kiadványok, módszerek, rendszerek) száma (I/1. támogatható tevékenységhez kapcsolódó monitoring mutató): óvodai feladatellátási hellyel rendelkező közoktatási intézményenként használandó 1 db, ezen közoktatási intézmény nevelési programjába beépített rendszernek kell elkészülnie.
- ✓ Akkreditált oktatási irányítási, tanügyigazgatási, értékelési, tantervezési képzésben megszerzett tanúsítványok száma (II/1, támogatható tevékenységhez kapcsolódó monitoring mutató): minimálisan elvárt célérték = 1 + (feladatellátási helyek száma x I/1), támogatható tevékenységhez kapcsolódó monitoring mutató).
- ✓ A helyi óvodai nevelési programban foglaltak megvalósítását segítő tevékenységek, programok, szolgáltatások száma (III, támogatható tevékenységhez kapcsolódó monitoring mutató): felsorolt 5 tevékenység közül minimálisan 2 db-ot kell megszervezni/lebonnyolítani feladatellátási helyenként, mely alkalmakkor kötelező jelenlét a vezetésében.
- ✓ A projekt keretében képzésben, továbbképzésben részt vevő, az általánosan új tudást, szerző és használó pedagógusok száma (II/2, támogatható tevékenységhez kapcsolódó monitoring mutató): minimálisan célérték = feladatellátási helyek száma x 2 fő
- ✓ A saját intézményben alkalmazott eljárások, módszerek által érintett gyermekek száma: minimálisan elvárt célérték = feladatellátási hely x 8 fő

Támogatható tevékenységek köre

Célcsoport:

- ✓ Óvodavezető
- ✓ Óvodapedagógusok
- ✓ Fenntartó, részben az óvodai tanügyigazgatással foglalkozó munkatársak
- ✓ Gyermekek
- ✓ Szülők

Támogatható tevékenységek

I. Intézmények szolgáltatási színvonalának növelése, szervezetejlesztés

1. Közfeladat

- o A személyi állományterhelést, valamint a gyermekek személyiségfejlesztéseinek nyitott követését szolgáló módszerek, eszközök megismerése, alkalmazása, továbbfejlesztése, illetve ezek elterjedését a saját intézményterületen alkalmazandó eljárások, módszerek, rendszerek át- illetve kialakítása az óvoda nevelési programi részeként az alábbi fejlesztéssel

- személyi költségvetés, juttatói, nevelési eljárások, fejlesztései, modern pedagógiai módszerek, amelyek bevezetésére, alkalmazására kerülnek;
- f. Egyéni szabott/teremtő fejlesztési módszerek, amelyek bevezetésre, alkalmazására kerülnek;
- c. Az integrált nevelés-nevelési feladatrendszer kiépítése;
- d. Az óvoda-iskola alnevelési támogató diagnosztikai módszerek, amelyek bevezetésére, alkalmazására kerülnek, továbbá az átmeneti segítő egyéb intézkedések, az óvoda és iskola közötti együttműködés új területei;
- e. A nevelési-oktatási intézmények közötti, horizontális kapcsolatok megteremtése, ápolása;
- h. Az intézményrendszerben való együttműködés új formái (külső intézményekkel) mechanizmus működése, a külső értékelés szempontjai, az értékelési eredmények visszacsatolásának módjai, az intézményrendszeri kapcsolati hálózat tevékenységének vizsgálata, például a rövid- és középtávú tervezési megvalósuló helyzetfelmérés és tervezési készítéseivel);
- g. A konstrukció keretében a továbbképzéseket részt vevők által megkezdett ismeretek óvodai szervezeti egységen belül történő átadásának módszertana, eljárása;
2. Összetett gyakorlatok, tevékenységek megvalósítása, értékelése. Az intézmények közötti horizontális tanulás elősegítése a már kifejlesztett és kipróbált "5 gyakorlat" megvalósítása érdekében.
- a. Munkahely
- b. Munkahely
- c. Munkahely
- d. Jó gyakorlat adaptálása

B. Képzések, továbbképzések, tréningek

1. A tantárgy és az óvodapedagógiai felkészítése előkészítési tanácsadói tanácsadói, az óvodai nevelési munkához kapcsolódó értékelési és tervezési pályázatok, projektek megvalósításának kiemelt szerepe, továbbá a képzés, tréningben való **együttes részvételük** során (kötelező).
- amely a projekt kezdő szakaszában valósul meg (a projekt megvalósításának kezdő időpontjától számított 3 hónapon belül meg kell kezdeni ezt a tevékenységet)
 - tantárgyi részleírás 10. munkakörében óvodai tanácsadói tanácsadói feladatokat előző szakaszból származó
 - óvodai felkészítési tevékenységek 10. részében
2. Akkreditált kezdő akkreditált képzésen, továbbképzésen való részvétel, egyéni, szervezeti szintű, társadalmi közéleti körökben az alábbi témakörökben (legalább 2 képzés megvalósítása **kötelező**):
- Szakértői, mentoralkalmazás
 - Tanulmányi csoport
 - Pedagógiai módszerek, fejlesztőpedagógia, integráció
 - Értékelési és kommunikációs tevékenységek és kommunikáció
 - Óvodai nevelés
 - Tanácsadói tevékenység
 - Testnevelés és sport
 - Önképzés
 - Környezetudatosság nevelése
 - Minőségbiztosítás
 - Gyermek és ifjúságvédelem
 - Alternatív pedagógiai

A képzések, továbbképzések, tréningek megvalósítását 30, 50, 90, 120 óras akkreditált vagy a TAMOP 3.1.5 Pedagógusképzés keretében mindegyik továbbképzés formájában, a képzések kiválasztásának és megvalósításának a TAMOP 3.1.5 Pedagógusképzés konstrukció keretében kifejlesztett kiemelt feladatokról is.

III. Az óvodai nevelési programjában foglaltak megvalósulását támogató szolgáltatások/tevékenységek/programok megszervezése, lebonyolítása (legalább egy tevékenység megvalósítása **kötelező**)

1. A nevelési programban foglaltak megvalósulását segítő tevékenységek, programok szervezése, lebonyolítása, különös tekintettel a fenntartóval való együttműködésre, versenyeztetésre, minőségirányítási tevékenységekre
2. Az intézményben szemléltető kiállítások, szülői klubok tevékenységei megvalósítása
3. Szülői szakmai fórumok szervezése
4. Családi napok szervezése
5. Óvodai nevelési fejlesztési és támogató egészségügyi, szociális és gyermekvédelmi szakemberek együttműködését és gyakorlati megvalósulását támogató hálózati létrehozása

IV. Építés és eszközök beszerzése (legalább egy tevékenység megvalósítása **kötelező**) - max. 30%-ig

1. Tantervi anyagok kiadása
2. Óvoda új építkezése
3. Bulókák és egyéb berendezési tárgyak, eszközök beszerzése
4. Leptek: projektorok, nyomtatók, számítógépek (amelyekből a nyomtatás nem alkalmas számítógépre), oktató szoftverek, digitális tartalmak beszerzése

Projekt területi kötöttsége

TAMOP-3.1.11-12/1: A megvalósulás helye kizárólag a Közép-Magyarországi régió intézményben/intézményeiben lehet.

TAMOP-3.1.11-12/2: A megvalósulás helye kizárólag a Konvergencia régió intézményben/intézményeiben lehet.

Támogatás mértéke: 100%

Támogatás összege: min. 1 millió Ft. max. 100 millió Ft.

ESET NOD32 Antivirus - Virusdefiníciós adatbázis - 7/24 (20120509)

Az üzenetet az ESET NOD32 Antivirus ellenőrizte

<http://www.eset.hu>

Nyomtató: Citromail - <http://citromail.hu>
Dátum: 2011. november 22. 23:51

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
8/2012.(V.21.) Kt. rendelete, amely Pánd Község Önkormányzatának 10/2010.(XI.8.)
rendeletének -SZMSZ- módosításáról szól

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szakfeladat rendről és az államháztartási szakágazat rendről szóló 56/2011.(XII.31.)NGM rendeletet és az Áht. és a végrehajtására kiadott, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően az alábbi rendeletet alkotja.

1.§.

Pánd Község Önkormányzatának 10/2010.(XI.8.) rendelete, amely az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szól, 2. számú melléklettel egészül ki, amely a 2012. január 1. napjától érvényes szakfeladatokat tartalmazza.

2.§.

Pánd Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról

2.sz.melléklet


Szakfeladatok 2012. I. 1. napjától

- 562917 Munkahelyi étkeztetés
- 680001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 841114 Országgyűlési képviseléválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841115 Önkormányzati képviseléválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841117 Európai Parlamenti képviseléválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek
- 841402 Közvilágítás
- 841403 Város,-községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások
- 841901 Önkormányzatok és társulások elszámolásai
- 841906 Finanszírozási műveletek
- 841908 Fejezeti és általános tartalék elszámolása
- 862301 Fogorvosi alapellátás
- 869041 Család-és nővédelmi egészségügyi gondozás
- 882116 Ápolási díj méltányossági alapon
- 882122 Átmeneti segély
- 882123 Temetési segély
- 882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
- 882203 Köztemetés
- 889924 Családsegítés
- 890301 Civil szervezetek működési támogatása
- 890442 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása
- 960302 Köztemető fenntartás és működtetés

3.§.

A rendelet rendelkezéseit 2012. január 1. napjától kell alkalmazni.
A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Pánd, 2012. május 21.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző